



MICHAL FROM ACCENTURE CZ: THREAD HUNTER

VIDEO TRANSCRIPT

Michal:

Ahoj, já jsem Michal a v Accenture pracuji na pozici Thread Hunter.

Já jsem studoval tady v Praze – České vysoké učení technické - fakultu informačních technologií. Po dokončení studií na ČVUT jsem nastoupil do Accenture, před tím vlastně jsem pracoval po brigádách jako systémový administrátor.

V Accenture působím už sedmým rokem. Já jsem začal jako juniorní bezpečnostní analytik a postupně jsem se propracovával na současnou pozici Thread Huntera i díky svému zaměření na statistiku a detekci anomálií. Thread Hunter je vlastně proaktivní detekce bezpečnostních problémů a hrozeb na síti. Pracujeme při naší práci s mnoha moderními technologiemi, zpracováváme data z EDR, IDS, IPS systémy a podobně.

Řekl bych, že míra zodpovědnosti mé práce je poměrně vysoká, protože se snažíme vlastně včas zabránit a upozornit zákazníka, jestli jsou nebo budou obětí nějakého kybernetického útoku. Tady v Praze pracuju v Thread hunting and incident response týmu, který je poměrně malý, tam vlastně jsme 4 teď, ale jsme součástí velkého globálního týmu, kde je nás už kolem 100 lidí specialistů.

Pracuju na různých projektech. Dodávali jsme svoji práci pro zákazníky ve finančním sektoru, v důlním průmyslu. Byly to různé malé krátkodobé i dlouhodobé projekty. Na práci v Accenture mě baví, že mám možnost pracovat na velkých projektech, moderních technologiích a stále se učit novým věcem. Accenture má pro bezpečnostní specialisty určitě mnoho co nabídnout. Tady na českém trhu je poměrně silným hráčem.

Práci v Accenture bych zájemcům doporučil hlavně proto, že investuje do lidí, do vzdělání a dostane se člověk k zajímavé práci.

Ideální profil kandidáta by měl mít velký zájem o bezpečnost, analytické myšlení a poměrně dobré porozumění počítačovým sítím a počítačům obecně.

Tak na viděnou v Accenture.

Copyright © 2022 Accenture
All rights reserved.

Accenture, its logo, and High
Performance Delivered are
trademarks of Accenture.